RAT=)

FEICBITS TRT =) (scaled)]ICDNTEZD, RT—ILEVNSTH, WOKWBEERABICEITEERDOLETIAAN, TITER
T—IDOXFRYDEKRTHD TRE/MERI ® RR/KEE] IKOVTERS,

RENC K HHIR

FE/BEBREI. BEAWYDLEANIVY, THDE 0.0001#5150. 18 L0k, BUBEL Y POEYFIIREY., BAILVE
EOYXLY, TORPHAEHTHBT R, ESLCRVEEL Y ORI, BHlEWASEIELRAPORIOESHTH
BEBRTENTESD, NEVLLMANE, EvFPRURA, TURPHEREV LS ETEAFTRIFASZ, KVBRL > DIC
DR E L THR—IICHRT D LETH S,

CITRIVYzA-TEEZalb—2a (R, TaAVAGEBE)ET NI EMRIC, BRRT—ILEFEPEE(ME)OERER
KB ET, RBICKDMRICE DRI — I OHEEGEGHIHI YRV ZEES D,

Eval—ia (ER)

FONSA—SDEREMDNZLEI YT O—TERAL(TRIERDELZSR), TOBMELEREICES LTHE, BLEEDT
ELUTRAIBEICIED & EDKDICBIAADNERTEBESIH,

// Ar bO—I(BEERATOF 0EE
~ctl.ar(1);

// 4410[HZ]DRDIRIEEZZLEH S
~out = { SinOsc.ar(4410.dup, @, ~ctl.ar) };

FTRYIC. BOR\EZL Uz O—TTERSHES,

/S ABRIyYIO—T
~ctl.env(Env.new(Array.rand(8, 0.0, @.6), Array.fill(7, 0.1)));

/] YA VERROI Y O—7
~ctl.env(Env.sine(l, 0.6));

// IVTIA—TDREERS TS
~ctl.env(Env.sine(@.1, 0.6));

I YzO-—7ORbY RS A VB TRIBEZELEZE S,

// BROIRIEEIHZDFETEETES
~ctl = { Sin0Osc.ar(1.0, @, 0.3, 0.3) };

// BROIRIEE2IHzDIFTELZE S
~ctl = { Sin0Osc.ar(21, 0, 0.3, 0.3) };

// BOIRIBZEA4IHZDIETELES S
~ctl = { SinOsc.ar(441, 0, 0.3, 0.3) };

® O O stethoscope

T e R

4

// BORIEE4410HzDIFTELSH S
~ctl = { Sin0Osc.ar(4410, 0, 0.3, 0.3) };

// BROIRIEEA4S1IO0Hz DR TEIL S H 5 (4510-4410=100[Hz]DEMNEFEZ 2 5)
~ctl = { SinOsc.ar(4510, 0, 0.3, 0.3) };



& O O stethoscope

een Freq Analyzer
481 023 1,75k 3.31k B.23k 11.7k 226k

// BOIRIEZE 11025HzDIFTELESH S
~ctl = { SinOsc.ar(11025, 0, 0.3, 0.3) };

B O O stethoscope

‘*JA}J'*JA}WAWWAWVW H{W VWV

]*JA}J'*JA}J'VA\H'VA\WW VA TW ‘fAV
1 ek

RIBZEACDOBEBOSAEERCET L, ToJO—TOELRZOHDOBFLE—HILLTNE, TOBLIV T O—TORFNBDODA
KBE>TWL, THOLAEBRDIVYzA—T% EXalb—2 3 (EH. modulation)] &MER, WWWHZXAIE, T>JzO—TF&
3. (AIEELTOMEWARBICLZESaL—2a >y ThHD,

AVEISOT4T - URZVIDFET, SESEARIVTIO—T~EZalb—2ar - 02 REFEKRT 3,

IYYzO—7hoEDalb—a s D&

EZalb—a EikHE. FNERORARPSABEETS V95574 JICEREE, T>UzA-TEEDa2L—2 a3V 0ES
R ERES, REEARS MVERGHOTERES 2 &,

GE)—R&IC, FERIBEEDEEARICLDFRVVRIBERAD-EZ ThLEAQL | FAEEOERRICLSZVRRBEAD_ L& TETS5—
bl BBVE TRIVE A b EFATINS,

RiEZE R (AM)

// EZalV—SREEBATOFOESE
~mf.kr(1);

// AA1OHz DR DIRIBZ R TES 2L — b2
~out = { SinOsc.ar(4410, 0, ~cnt.ar).dup };



~cnt = { SinOsc.ar(~mf.kr, 0, 0.5, @) };

// RV ADXEZFEEOHz](—E) M 5100[HZ]DEL 2 L—F ARBICHER Yy EX I T B

~mf = { MouseX.kr(0.0, 100.0, @) };

® O O stethoscope

1 o R

A

BB (M)

// 4410[HZ]DRDOEEEEEY 1 L — b(+441[HzDT 5
~out = { SinOsc.ar(~cnt.ar, @, 0.5).dup };
~cnt = { SinOsc.ar(~mf.kr, @, 441, 4410) };

EZalb—2a 0iREERE<T S,

// 4410[HZ] DR DEREKERTE Y 2 L— b (#4410[Hz]) T3
~cnt = { SinOsc.ar(~mf.kr, @, 4410, 4410) };

RURADYEREERARBOE 2 —2 a3 UiRIBICYYES ST 5,
// BEZab—asiRER7OFCOESE

~ma.kr(1);

// ROVADYEEEED 2 L—2RIBICHEETYEY T3

~cnt = { SinOsc.ar(~mf.kr, @, ~ma.kr, 4410) },;
~ma = { MouseY.kr(0.0, 4410.0, @) };

B O O stethoscope

M

L

T Ik

880 Freq Analyzer

2.08k  4.86k  G6.81k 281k 18.8k  1Z.8k 4.6k

16 .6k

13 .68k

20 .6k



HH(EBDE ab—2a

RiEZE R (AM)
Fr U7 (EBSNBHOIEEV 1L —F (RT3 HO)OBEBOLEBRMILr &R, EVaL—s MRS (v U7 BER)
x (BEHIL) THHENB,

/) FYUTRBRBATOFOEE

~cf.kr(1);

// RIIDIREERTES2L— b D

~out = { Impulse.ar(~cf.kr, @, ~cnt.ar).dup },;
~cnt = { SinOsc.ar(~mf.kr, 0, 0.4, 0.4) };

/! ROADXERZF+ ) 7 BRBICHE~ vy EL S
~cf = { MouseX.kr(20, 4410, 1) };

// ROADYEREZEED 2 L—F9 L+ v UTORRBLLLICEE v ES S
~mf = { ~cf.kr * MouseY.kr(0.0, 5.0, @) };

eeon Freq Analyzer

2.08K 4,680k  G.81k  8.81k 18,8k 12.8k  14.8k  16.8k  15.0k 28,8k 22,6k
Powet

E$%E%&bbwd\$74F/4X®$5Eﬁ%ﬁtﬁof&&*$ﬁﬁ\7¢Z®B;D&Ltﬁéfﬁé¢lﬁbhwu*ﬁm

22

[/ FrUTERICBEEDPZDROREBEERTE 2L — T 5 = BEDIREBZER)D
~out = { SinOsc.ar(~cf.kr, @, ~cnt.ar).dup };

—MRDRBEFTIZ. r<l(Fr UTRRE>ED 2L —2 a3 VARBOEN, BICr>1(EPab—2a Y BiRE>F v VUTRRBOICKS
EEDLKSICBIBBECABZESDM?

R G

D2V —YDRIEEABROLLGRIE/ BEBEERIER(ED 2l —2ary ATV IRILERER, EPalL—2iREE (E>a
L =4 BiREBOx(ZHRIEE) = (F+ U7 EARBOx(BIRELOX(ZEREH) TRHLHN S,

ZHEBP—ETHNIE, F+rUTEARBOERLAEBETHERE—EICRDILNTES,

// ERESATOFOEE

~i.kr(D);

// BHDORRBERTE 2L—FT B
~out = { Impulse.ar(~cnt.ar, @, 0.5).dup };
~cnt = { SinOsc.ar(~mf.kr, @, ~mf.kr * ~i.kr, ~cf.kr) };

// ZEIREE =1
=1

~1 H



// RORADXERZEF+ ) 7 BRBICHE v EL S
~cf = { MouseX.kr(20, 4410, 1) };

[/ RORADYEEEE 2L —9 &5+ U T7ORKBLICHEEYYES S
~mf = { ~cf.kr * MouseY.kr(0.0, 5.0, @) };

// BigELE2 3ICEET S
~mf = ~cf * 2.3;

/] ROADYEZRELRIERICERE Yy EV S
~i = { MouseY.kr(0.0, 5.0, @) },;

/] Fr VT ERICEETS
~out = { SinOsc.ar(~cnt.ar, @, 0.5).dup };

// Fv U7 EARBEREERO TIREECHKET S
~cf = { MouseX.kr(1, 50, 1) };

// BEFEBEFBICKRESTEHELEDEBN?
~i = { MouseY.kr(0.0, 50.0, 0) };

// Fv U7 EREZ20[HZ]ICEE T %
~cf = 20,

[/ ROADXERZED 2= L+ v UTORIRBLLEICEE Y v EY S
~mf = { ~cf.kr * MouseX.kr(@.0, 5.0, @) };

/7 Fv )T EARBIBRICKELS TS
~cf = 11025;

// FrUTEDIICRYT
~out = { Impulse.ar(~cnt.ar, @, @0.5).dup };

IRIGZFRLU LI, IOXDBYWICHZTERPLANRS MVRBRICET S, £+ ) T7RRHK. Bk, ERELD3DDNRZA-5D
SEIEAPALEEEHLTHL.

ZDMDOLER (/L EGIEZERD

RIECEIRBLUNCS, IRTONRIA—SZEZ 2L — T BIENTARETH S,

// BHIDNVERTES 2L— b BUER)
~out = { Pan2.ar(Impulse.ar(~cf.kr, @, 0.5), ~cnt.ar) };
~cnt = { SinOsc.ar(~mf.kr, @, 1) };

/! ROADXERZF+ U 7 BRBICHE~ vy EV S
~cf = { MouseX.kr(20, 4410, 1) };

// ROADYERZEZED 2= L+ v UTORRBLLICERE Y v ES S
~mf = { ~cf.kr * MouseY.kr(0.0, 5.0, @) };

// FvUTERICEZD
~out = { Pan2.ar(Sin0Osc.ar(~cf.kr, @, @0.5), ~cnt.ar) };

NYDEVab—raryR. EREOF v R THEOTNREZEREAETH 5.
// BORMBERTE 2 — b B(RAZERD

~out = { SinOsc.ar(~cf.kr, ~cnt.ar, 0.5).dup };
~cnt = { SinOsc.ar(~mf.kr, @, pi) };



& O O stethoscope

1 e B

RHAZERIREEDHDEEDHD Z LICHAT .

i

HIC K HZH

WCREKEA(GYILA)TED2V—bTBELEEDLSICECZEM?

// BORIEEEATE 2b—FT 5
~out = { SinOsc.ar(~cf.kr, @, ~cnt.ar).dup };
~cnt = { WhiteNoise.ar(~ma.kr, ~ma.kr) };

/! ROADXERZF+ U 7 BRI~y EL S
~cf = { MouseX.kr(20, 22050, 1) };

// ROVADYEZEZE a1 V—4iREICKEETYEV S
~ma = { MouseY.kr(0.0, 0.5, @) };

® O O stethoscope

AMARAANY

AN

T e R

8een Freq Analyzer
2,06k 4.8k B.81k B.81k 180k 1Z.8k  14.8k  16.8k  18.0k 28,8k 22.0k

FHHFLUWI‘T'&H‘H‘ F.I‘"V‘{ﬂﬂ']ﬂ'{"“rr 1'|4‘|,.|'L|‘l| WWJH Nl“n"'pr'\f[U‘pﬂ‘lM'|m-"| H'MH ”W_ mnvl

BHROLO>Y I RICES,

// BOBRESEETE Y al—FT 5
~out = { SinOsc.ar(~cnt.ar, @, 0.5).dup };
~cnt = { WhiteNoise.ar(~cf.kr * ~ma.kr, ~cf.kr) };

[/ RURADYEEEE 2V —FREBICEEYYE S



~ma = { MouseY.kr(0.0, 1.0, 0) };

een Freg Analyzer
B 2.0Bk  4.88k  G.80k  S.81k 180k 1Z.8k  14.8k  16.0k  18.0k 28,8k Z2.8k
g

{

h
ﬁwﬁprmwﬂ”ﬂmw W

s

-%4‘1 ‘,IIH["U‘J 'rl’m‘d'imlﬂl,‘fI .'Lﬂll'b"'ﬂu.fﬂl‘{ l‘{ ti’lp‘”’l.-'ﬂﬂl h M i W

RIBERDIZE LR T, BFRERBOE—I DD BPRNICAES,
// BN EBTED2L—HbTDB

~out = { Pan2.ar(Impulse.ar(~cf.kr, @, 0.5), ~cnt.ar) };
~cnt = { WhiteNoise.ar(~ma.kr) };

2HIC KB EH

BATEZab—bT2LEDLIATNESRHENEH?

// BROIREE R TE aL— b3
~out = { SinOsc.ar(~cf.kr, @, ~cnt.ar).dup };
~cnt = { Impulse.ar(~mf.kr, @, 0.5, Q) };

// RVADXEREF+ U T RREICHETvES S
~cf = { MouseX.kr(20, 4410, 1) };

/] RVADYERFEEED AL -9 EF+v UTORBRSLICREY Y EV S
~mf = { ~cf.kr * MouseY.kr(0.0, 5.0, 0) };

RIIDIRESY A VB EICEUERICES,
B O O stethoscope




een Freg Analyzer
2.08k  4.80k  G.81k  S.01k 18,0k 1Z.8k  14.8k  16.0k  18.0k 28,8k Z2.08k

M Al

// BOBRBERITE 2L—bT DB
~out = { SinOsc.ar(~cnt.ar, @, 0.5).dup };
~cnt = { Impulse.ar(~mf.kr, @, ~mf.kr * ~i.kr, ~cf.kr) };

// EHEHR =1
~1=1;

// RURADXEREF+ U T RRBICHETvEY S
~cf = { MouseX.kr(20, 4410, 1) };

/] ROADYEEEED 2 L—9&Fv UTORRMILICERETYEY S
~mf = { ~cf.kr * MouseY.kr(@.0, 5.0, @) };

BROBEDED,
® O O stethoscope

VWAWWVAMAY
WAWVAVAY

T e R

een Freq Analyzer
2,08k 4.00k 6.1k B.01k 19,0k 12,8k (4.0k  16.6k  18.0k 20,8k 22.0k

// F+v UTRREZEO[HZ]ICT B
~cf = 0;

/] RVADXEREEED A V- BRBICHBT Y EY S
~mf = { MouseX.kr(20, 22050, 1) };

// RUZADYEREEREBERICHRET Y EV S
= { MouseY.kr(0.0, 5.0, 0) };



RFZISBEEARDY A ViRICIE S,

® O O stethoscope

8een Freq Analyzer
2,08k 4.B8k  G.01k  S.01k 18,8k 12.8k  14.0k  16.0k  18.0k 20,8k 22.0k

// BOMBERFTED2aL— T3
~out = { SinOsc.ar(~cf.kr, ~cnt.ar, @.25).dup };
~cnt = { Impulse.ar(~mf.kr, @, pi) };

// RVADXEEEF v U7 BERICHET Y EL S
~cf = { MouseX.kr(20, 4410, 1) };

// RVADYEZEEZED 2 V—9 EF v UTORRBBILICHRETYE S
~mf = { ~cf.kr * MouseY.kr(0.0, 5.0, @) };

ANRA VDA =Y A ViKICIES,

& O O stethoscope




een Freg Analyzer
B 2.0Bk 4.8k 6.81k  S.81k 180k 12.8k  14.8k  16.0k  18.0k 28,8k Z2.08k
g

T4 — RNy U BIRBESH

B alb—2a v LilhEBUEZaV—FICAN(T A — RNy I)TBHILET, KVEMLBRARS MVUEEBE)EEH T,
TA4—ENy Y - FAUEHIFTNK &L ARG MVELEWZKR DA /A ZX@ISEDNTVK (EP2b—2 3 VL& B BR0OE
£,

// TAa—BNvY - FAVRATOFCOEER
~fb.kr(1);

// BOBBRBERTI 41— Ny IERTS
~out = { SinOsc.ar(~cnt.ar, 0, 0.3).dup };
~cnt = { ((SinOsc.ar(~mf.kr) + (~out.ar * ~fb.kr)) * ~mf.kr * ~i.kr) + ~cf.kr };

/7 ERiEH = 4
~1 = 4,

/7 F¥UTREIRE = 4410[Hz]
~cf = 4410;

/] RVADXERFEEED AL —4EF+v UTORRMLLICHEY Y EL S
~mf = { ~cf.kr * MouseX.kr(0.01, 1.0, 1) };

// RIVRADYEERZEE T4 — RNy - A VI EV S
~fb = { MouseY.kr(0.0, 1.0, @) };

// BiEHStEED oY EEIEmME 3
~mf = { ~cf.kr * XLine.kr(0.01, 1.0, 6@, doneAction:2) };

NI A=Y DELIZERHTHEEROEIEEN TR, RER/ (XA S,

/] T4—RNY G - FA U ERBRA—TT5
~fb = { XLine.kr(0.1, 1.0, 60, doneAction:2) };

TA—BNY Y - FALEPOIKYERES LTV ERRG ML/ A XAEADEZ T B, REIFIKTA M/ A X(THS,

// F+¥UT AR = 50[Hz]
~cf = 50;

// BiEHtEERELTS
~mf = { ~cf.kr * MouseX.kr(0.01, 100.0, 1) };

// TR A< AHNTERTS
~cnt = { ((Impulse.ar(~mf.kr) + (~out.ar * ~fb.kr)) * ~mf.kr * ~i.kr) + ~cf.kr };

VIOYHAX: 74— BNy OERDERK

ZH, MAZE)ICH T — BNV I EBAL, TONREEDPOL, EIELFTUTLE

BiEBZERUNDOEHAGRIBEHR. /I~
Zal =5 DRTRETH &,

Vo -€ab—rar



ODRMEERMIADOEDEICLBERE U5 - EDab—2ar] WD, 220FZEHITEDLES LT, 2EOTDERK
RAMWEZ. BRBOMEEDRARBDBEC D, 22DANDBN DDDEZTEHF > T\HI58, TORBRBIFFECEMTZODOLLRY, #
PBVEBSLSBBRILAZIENSZVED TUXS - EDab—2ary] EWSHEINEKS TR,

RVl =2 aRBEFALEELTVS, IUO-TJOBERKIC, ATBRRKUTOERKICLSY VS - EDa
2arhpoABEARBRATOED V-2 a A 0BBE, 19507 14 TICEL,

H

// BEEERER7OF>DESE
~f1.kr(1);
~f2.kr(1);

// EER7OFCOESE
~wl.ar(1);
~w2.ar(1);

/) VT - EDab—=ay
~out = { (~wl.ar * ~w2.ar).dup };

// RO ADXYEZEZEBIRBICHET v EV S
~f1 = { MouseX.kr(1, 4410, 1) 3},
~f2 = { MouseY.kr(1, 4410, 1) };

/] BEBDY VT - EDValb— 3y
~wl = { SinOsc.ar(~fl.kr, 0, 0.5) };
~w2 = { SinOsc.ar(~f2.kr, 0, 0.5) };

/) RERIIDY Y - EDaL—a Yy
~w2 = { Impulse.ar(~f2.kr, @, 0.5) };

// BEEBDY VS - EDValb— 3y
~w2 = { WhiteNoise.ar(@.5) };

// RYORADYEZEZEOIREICERE Yy EV S
~w2 = { WhiteNoise.ar(MouseY.kr(0.0, 1.0, 0)) };

BERESICDK DOTHHITEE D ENTES,

// FOFTniEm
~f3.kr(1);
~w3.ar(1);

// 3ERDBICLBY VS - EDalb— 3>
~out = { (~wl.ar * ~w2.ar * ~w3.ar).dup };

~f1l = { MouseX.kr(1, 441, 1) };
~f2 = { MouseY.kr(441, 4410, 1) };
~f3 = { Sin0sc.kr(0.1, 0, 2205, 2205) };

~wl = { SinOsc.ar(~fl.kr, @, 0.5
~w2 = { SinOsc.ar(~f2.kr, 0, 0.5) };
~w3 = { SinOsc.ar(~f3.kr, 0, 0.5

/7 10AKRDS V4 Als#g(0~22050[Hz]) #i# T hbE S

(

~out = {
var w = Sin0Osc.ar(22050.0.rand, 0, 1.0);
9.do({ w = w * SinOsc.ar(22050.0.rand, 0, 1.0) });
w.dup; };

d

// 10ARD S > ¥ Als#R(5000~5100[Hz]) Z#H T dHbHE S

(

~out = {
var w = Sin0Osc.ar(22050.0.rand, 0, 1.0);
9.do({ w = w * SinOsc.ar(rrand(5000.0, 5100.0), 0, 1.1) });
w.dup; };

b

/7 20D S Y As#R(5000~5100[Hz]) = # T HbE S

(
~out = {



var w = SinOsc.ar(22050.0.rand, @, 1.0);
19.do({ w = w * SinOsc.ar(rrand(5000.0, 5100.0), 0, 1.2) });
w.dup; };

D

/7 100AD#(0~22050[Hz]) ## T bR EED LB M?

(

~out = {
var w = SinOsc.ar(22050.0.rand, @, 1.0);
99.do({ w = w * SinOsc.ar(22050.0.rand, @, 1.5) });
w.dup; 3;

VIOYYAX:EDalb—2avIlkdESR

2 Hf FrUTEERDaAV—IDEME, B2 —2a DA EERRE. TONITA—F
’&I/'ﬁID FIckoTarbO—IT 3, EEORIIIISHGHXS)ET S, NSTA—FDEELZRIPEL L, #ivix, Lh
LEELTRERBROELNELDLSLBRS Y FEREE L,

VIOUHAX : EDalb—2ar+T740V5—ICKBER
JARBRDES . EVal—2avickoTERLARRE 7 A LI —IC k> TMIT A& TERED UL,

// RIDERBERTEY2L—bT 5B
~src = { Impulse.ar(~cnt.ar, 0, 0.5) };
~cnt = { SinOsc.ar(~mf.kr, @, ~mf.kr * ~i.kr, ~cf.kr) };

// EHEREIET D
~1 = 4;

/7 F v UTREKREEAL[HZ]ICT B
~cf = 441;

// BRELEZEI. 7ICAEYT S
~mf = ~cf * 3.7;

/] TaNI—Dhy bATEBEBEVYF U RABTOFC0OEE
~freq.kr(1);
~rq.kr(1);

// VIFRBYDA—/IR - T4 IF—EDITS
~out = { RLPF.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr).dup };

/! RORADXERZE A Y b 7EARBICHBT Yy EV S
~freq = { MouseX.kr(20, 20000, 1) };

/! RYRDYEEE VI F U RICHEI v ES S
~rq = { MouseY.kr(0.01, 1, 1) };

[/ VIFVRABYDINAINR - T4 INEF—EDITS
~out = { RHPF.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr).dup };

/1IN RIRR = T4 IG—ZDITB
~out = { Resonz.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr, 20).dup };

/1IN RIRR - T4 )G —EDITB
~out = { BRF.ar(~src.ar, ~freq.kr, ~rq.kr, 1).dup };

// BYIDREKREE22050Hz 5 1Hz & TEOFE M THER A —T T3
~cnt = { XLine.ar(22050, 1, 60, doneAction:2) };

REMST 4 LA

FORRMBIEOF TROBEANLON, BOREE£HIBHESES [T L1 THb,



TA—BNYOEMPFBILET, T4 VIEDPEELTNL,
—fRICT 4 LM IREBEOHEBRZEZRE LbDLEEWZS,

/) V—=AR7OFCOEE
~src.ar(l);

// REBEATOFC0EE
~t.kr(D);

/) V—RERIETS
~src = { Impulse.ar(~t.kr.reciprocal, @, 0.8) };

// REBEZIH(A[HZ]DETS
~t = 1;

// J—RERE<L
~out = { ~src.ar.dup };

// }ifﬂ—*yFa‘i’&G 1#10HzD LT 5
~t =

S R

1

&1’5 21D 50.001H £ THERA —T(LEVCENLSITS
= { XLine.kr(1, 0.001, 6@, doneAction:2) };

// V) —REL[HZ]DEHICEET 5
~src = { Impulse.ar(l, 0, 0.8) };

/] I=RICT 4 LA EDITS,
~out = { DelayN.ar(~src.ar, 5, ~t.kr, 1, ~src.ar).dup };

/] T4 VAEEE0.SHETD

~t = 0.5;

/! T4 VABEZELIDNS50.001H £ THER A —F(LEVCENLITS
~t = { XLine.kr(1, 0.001, 60, doneAction:2) };

/! TAUVAICT A= RNy O EDIFTTRESES,
~out = { DelayN.ar(~src.ar + ~out.ar, 5, ~t.kr, ~fb.kr, ~src.ar).dup };

/! 74—=RKNy T - 54 2(30.499
~fb = 0.499;

/ T4 'fﬂr’ff‘i’&o 1weETs

S

VABEZ1BH50.001 £ THHRM—T S

/! T4
t = { XLine.kr(1l, 0.001, 60, doneAction:2) };

([INT]

REUIE = ID5 b=V \DEBBEE LB TES,

I TA—=RNy Y - FAVICEDab—2 3V EDITTHS
~fb = { SinOsc.kr(10, @, 0.1, 0.5) };

/) ®BDVab—2a v ARBERELSTS
~fb = { SinOsc.kr(1000, 0, 0.1, 0.5) };

/! T4 l/'fﬂ-’fFﬁ’& LEWZRS LTS
~t
~t
~t =
~t
~t =
~t
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TAVABEZEZEREEEIET. UV IDTREZMSELY, SEIEMNI—2EDSYETIENTES,

VIOYHAX: T4 LAMICLD/ A Xfeid

E(RTA R/ AX)ICES ED EBFBHBRRBIILEND, ENET A LAICL>THIBEEOEDZLICE> T, T4 VIBEHER
HETHHHUARBDEEND, RV N/ A XET A VABELCI>THLTSLTERETE, BYRLYTNV/ 4 XENS,

/[ I=RICT 1 b1EDITB
~out = { DelayN.ar(~src.ar, 5, ~t.kr, 1, ~src.ar).dup };



/] RIA N/ AXEI)—RET D
~src = { WhiteNoise.ar(0.2) };

/! ROADXEEET 4 LA BB~y EX S35 (20[Hz]~11025[Hz])
~t = { MouseX.kr(20.0, 11025, 1).reciprocal },;

JAXDFPEBIEBFHEBPMETES LS TS,

BGRIA S/ A)EV—RELT, Foq LA ZFESLEFRETHA L,

VIOYHY A X :TabM+EDalb—2a >

/] T4—=RBNyOEDIFET LA
~out = { DelayN.ar(~src.ar + ~out.ar, 1, ~t.kr, ~fb.kr, ~src.ar).dup };

I/ Ta—RNv Y - TA4230.4EF B
~fb = 0.4;

// V) —R%EA4410[Hz]DEFNET B
~src = { Impulse.ar(4410, 0, 0.1, @) };

VABEEEZ2L— T3

// T4
= { SinOsc.kr(~mf.kr, @, ~ma.kr, ~ma.kr) };

~t

// RVADXEZEEED 2L —Y a3V ARBBRICRERvEY S
~mf = { MouseX.kr(0.0, 20.0, @) };

// ROVADYEEFEEE D ab—2a VRBICHETVES S
~ma = { MouseY.kr(0.001, 0.5, 1) };

// ) —R%E22050[Hz] D =FET B
~src = { Impulse.ar(22050, @, 0.1, @) };

/I TAa—=RNy Y - TA4E0.3EFD
~fb = 0.3;

/) ®Vab—arBiEBEE<TD
~mf = { MouseX.kr(20.0, 4410.0, 1) };

// I —R%E14700[HZ] DIRICEZ B
~src = { SinOsc.ar(14700, @, 0.1, @) };

/) BEZab—2a BAREBEDLICRT
~mf = { MouseX.kr(0.0, 20.0, @) };

// IV—=REERTA N/ AICEZD
~src = { WhiteNoise.ar(0.1) };

TAUVAICEKB T 45—

<UL#EZ 1 I&—(comb filter)

TAVAZERNT, 745 —%D<BENTED, TAUVAERVERBBERLT 4 IVF—F. AND2DICHIKEHET, £D—AHIC
TAVAEDTITHS, BUZIYHIRTD IKLEETZA4INI—] THD, <LFETZ4INI—1F. T4 UVABEICECTAADARS ML
ICHRAEMIZE—20Z2D<UET. ENBLOEDOEICUTNS ZEMS TKLET4NF—]1 EWSRMBDIFSNTE,

/) KUEZT4NVI—&ESE
~out = { CombN.ar(~src.ar, 1, ~t.kr, 0.2).dup };

/7 ) —2RI1360Y > T IVERRE(=44100/60=735Hz) D =25



~src = { Impulse.ar((44100/60), @, 0.1, @) };

LA ELY > 7IV(1/441008) 55608 > FIVET, 18T LITEML TS

/T
= { Line.kr(1, 60, 60, doneAction:2)/44100 };

e
~t = {
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VABEEE5ICRS T 5600 TV 56009 TILET)

// T4
~t = { Line.kr(60, 600, 60, doneAction:2)/44100 },
een Freq Analyzer
18,0k 12,8k 14.8k  16.0k  18.0k 20,8k

2.08K 4,80k 6.81k 2.0k

/) ) —REBEGRTA M AXIEZS
~src = { WhiteNoise.ar(0.01) };

VA BHEREXA -7

/! T4
~t = { Line.kr(1, 60, 60, doneAction:2)/44100 };
~t = { Line.kr(60, 600, 60, doneAction:2)/44100 },
(3] ) Freq Analyzer
18,0k 12.8k  14.8k  16.8k  15.0k  2A.0k 22,0k

2.08K  4.80k  G6.81k 2.6k
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een Freg Analyzer
B 2.0Bk 4.8k 6.8k B.a1k 18,0k 12.8k  14.8k  16.0k  18.0k 9.8k
g

// V) —RZEL[HZ]DEHICT S
~src = { Impulse.ar(l, 0, 0.5, @) };

/T

VAREER<TS
~t 3

’

P
0.
// T4T4ACRR)BEER<TS

~out = { CombN.ar(~src.ar, 1, ~t.kr, 10).dup };

Ia—(Z4—KNy o - FoLA)D&LDICHSB,

// T4 VABEERTE 2L—FT D
~out = { CombN.ar(~src.ar, 1, ~t.kr, 0.2).dup };
~t = { SinOsc.kr(~mf.kr, @, ~ma.kr, ~ma.kr) };

// ) —2R(360Y > 7 IVERE(=44100/60=735[Hz] ) D =3
~src = { Impulse.ar((44100/60).dup, @, 0.1, @) };

// ROVADXEZEEE D ab—2a VEARBICHETYES S
~mf = { MouseX.kr(0.1, 22050.0, 1) };

// RVADYEZEEZED 2L —2 a VIRBICEETYEV S
~ma = { MouseY.kr(@, 300, 0)/44100 };

EDalb—2a VARB/ARBICK > TERREEIXICELT S,



